Конспект занятия с использованием здоровьесберегающих  технологий в         группе раннего  возраста.
«Поможем солнышку».
Составили воспитатели: Меликян И.Р. Воскресенцева Т.В.

ЦЕЛЬ: Формирование навыков  здорового  образа жизни,  расширение  знаний об окружающем мире.
Задачи: 
- Продолжать учить различать цвета,  (красный, желтый, синий, зеленый), закрепить понятия,  (один, много, большой, маленький).
- Воспитывать отзывчивость, желание помочь;
-Совершенствовать у детей двигательные навыки и физические качества.
- Развивать мелкую моторику рук, речевое дыхание.
- Формировать позитивное настроение.
- Закрепить знание детей об овощах и фруктах.
Материал: 
Мягкая игрушка солнышко, дидактическая игра «Полезные витаминки» (желтая банка, цветные витаминки), полезные продукты.
Ход занятия:
Воспитатель:  Посмотрите, сколько к нам пришло гостей! Давайте с ними поздороваемся! (Здравствуйте)! Что-то сегодня пасмурно. Где же наше солнышко? Давайте  позовем!
Закличка «Солнышко».
Солнышко ладошку погладило немножко  (гладим ладошку).
Пальчики подняли - лучиками стали (сжимаем и разжимаем кулачки).
Смотрит солнышко в окошко, (изображаем бинокль)
Светит в нашу комнату
Мы похлопаем в ладоши (хлопаем в ладоши)
Очень рады солнышку!
[bookmark: _GoBack]Воспитатель: Вот оно, наше солнышко! Ребята, а какое солнышко большое или маленькое?
Дети: Большое!
Воспитатель:  А еще какое?
Дети: Красивое, яркое, желтое!
Воспитатель: А солнышек много или одно?
Дети: Одно!
Воспитатель: Солнышко ты почему так долго спишь? Давно пара вставать!
Солнышко: (говорит воспитателю на ушко).
Воспитатель: Ребятки солнышко заболело, у него болит горло, вот поэтому солнышко так долго спит. Давайте поможем солнышку выздороветь!
Дети: Поможем!
Воспитатель: Что бы быть здоровым, нужно кушать витаминки! Я предлагаю вам собрать в желтую баночку все желтые витаминки!
Дидактическая игра: «Полезные витаминки».
Воспитатель: Солнышко вот тебе банка с витаминками, кушай на здоровье, но тока кушай по одной витаминке, много вредно.
(Отдаем  солнышку банку с витаминами).
Воспитатель: Ох, жарко у нас!
Дыхательная гимнастика «Ветерок»
Ветер дует нам в лицо, покачалось деревцо
Ветер тише,  тише…
Дерево все выше, выше!
Воспитатель: Всем известно и понятно, что здоровым быть приятно! Приучай себя к порядку, делай каждый день зарядку! Ребята научим зайку делать зарядку?!
Дети: Да!
( Зарядка под музыку).
Воспитатель: Для скорейшего выздоровления нужно кушать полезные продукты, которые нам дает природа – это овощи и фрукты. Они не только полезные, но еще, и очень вкусные. 
(Дети подходят к столу, на котором лежат разные предметы и полезные продукты).
Воспитатель: Ребята, давайте соберем для солнышка корзину с полезными продуктами. 
( Дети собирают корзину с полезными продуктами).
Воспитатель: Молодцы ребята! У вас так хорошо все получается! Солнышко держи корзинку, это тебе! (Корзинку отдаем солнышку).
Солнышко: Спасибо вам ребята! 
Воспитатель: Солнышко оставайся с нами, мы сейчас уже на прогулку с ребятами пойдем!
Солнышко: С большим удовольствием я схожу с вами на прогулку!
Воспитатель: Ребята, кто к нам сегодня приходил? Что с ним случилось? Мы помогли солнышку? (ответы детей). Ребята вы молодцы! Погладим наши ручки! Ножки тоже помогали, бегали, шагали! А кто молодец? Я  молодец! А настроение у нас хорошее, нам весело! Ребята, давайте подарим хорошее настроение нашим гостям. (Дети раскрывают ладошки, сдувают с «них хорошее настроение» в сторону гостей.) А теперь нам пора собираться на прогулку!
